

九龍城區議會轄下
交通運輸委員會
左滙雄 主席 MH

改善文福道及文運道交通建議

多年來，窩打老道山的交通阻塞情況備受居民關注，而該處的交通狀況一直以來沒有改善，只有更差；問題其中源於女青年會及國際學校 **Stamford American School - Hong Kong** (圖 1) 的旅遊巴停泊、以及上下課時段校巴及接送學童的私家車，長期「排隊」引致，再加上區內學車路線的老問題，三重原因令文福道及文運道交通嚴重擠塞；過往該處曾發生放學時段塞車致救護車無法出入，阻礙救援時間，可見該處情況已不是單純交通阻塞，更牽涉市民生命。

故我們有下列建議：

1. 轉移相關路段的咪標位置 (圖 2)
2. 上午 7:00-7:45 及下午 2:50-3:20 延長文福道往培正道的交通燈的時間，以便繁忙時段疏散車輛 (圖 3)
3. 指定女青年會旅遊巴上落客位置及時限，減少對文福道行車影響
4. 重新規劃學車考試路線，不經文福道及文運道
5. 運輸署、警方及國際學校三方座談，協調接送放學車輛安排，減輕道路負荷。

我們希望新的地區治理方向下，署方能更大力改善交通阻塞，方便居民及救援車輛出入。祈當局關注情況，採有效措施改善上述問題。 公祺！

九龍城區議員
劉婉燕 李超宇

2024 年 4 月 8 日

附圖



圖 1. 女青年會及國際學校位置



圖 2. 轉移相關路段的咪標位置



圖 3. 文福道往培正道的交通燈位置